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w Gardez la ventilation ouverte, dans la cloture l'appareil ou dans la structure encastree evitant de l'obstruction.

w N'utilisez pas les appareils mecaniques ou d'autres moyens pour accelerer le procede decongelant autre que ceux

recommandes par le fabricant.

w N'endommagez pas le circuit refrigerant.

w N'utilisez pas les appareils electriques dans les compartiments de l'emmagasinage d'aliment de l'appareil, a moins qu'ils
sont du type recommande par le fabricant.

w Le gaz soufflant de refrigerant et d'insulation utilise dans l'appareil exige les procedes disponibles speciaux. Lors de la

disposition, veuillez conferer avec l'agent de service ou une personne qualifiee de meme.

w Avertissement
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1. Plateau a glacons

2. Cadran de controle de la temerature

3. Etageres du refrigerateur

4. "Craquoir" ou planche: Pour les salades, les fruits et les

legumes.

5. Evaporateur: n'utilisez pas d'outil aiguise susceptible
d'erafler la surface pour enlever la glace ou le givre.

6. Egouttoir: recupere l'eau qui s'egoutte de l'evaporateur
lors du degivrage

7. Casier de la porte du refrigerateur

8. Fermeture magnetique de la porte
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POUR FAIRE DE LA GLACE

Pour faire des glacons, remplissez le bac a glacons avec de

l'eau et placez-le sur l'evaporateur.

Pour enlever les glacons, deformez legerement le bac en le

tenant a son extremite.

DEMARRAGE

Lorsque votre refrigerateur est installe pour la premiere fois,

prevoyez deux ou trois heures pour qu'il se stabilise a la

temperature normale de marche avant de le remplir.

Ajoutez cinq minutes de plus si l'operation a ete

interrompue.



FONCTIONNEMENT 3

CONTROLE DE LA TEMPERATURE

Reglez d'abord la commande du refrigerateur sur '6'.

Pour obtenir une temperature plus froide, reglez la

commande du compartiment de votre choix sur un chiffre

plus eleve.

DEGIVRAGE

Un degivrage regulier est indispensable au bon

fonctionnement de votre refrigerateur.

Lorsque l'epaisseur de la glace/du givre sur la surface de

l'evaporateur atteint 6mm, commencez l'operation de

degivrage.

Pour degivrer, reglez la commande sur la position "0".

Lors du degivrage, enlevez les aliments qui se trouvent sur

l'evaporateur et placez correctement l'egouttoir.

Apres le degivrage, enlevez l'egouttoir, videz l'eau, sechez

l'egouttoir et replacez-le.

N'utilisez pas d'outil aiguise ou

metallique pour enlever la glace, le

givre ou le plateau a glace de l'evaporateur.

ATTENTION
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? Placez votre refrigerateur dans un endroit facile d'acces.

? Evitez de le placer pres d'une source de chaleur, a la

lumiere solaire directe, ou dans un endroit humide.

? L'air doit pouvoir circuler convenablement autour de votre

refrigerateur pour que celui-ci fonctionne correctement.

Laissez un espace libre d'au moins 7-10 cm au-dessus et

de 5 cm derriere et sur les cotes.

? Pour eviter les vibrations, le refrigerateur doit etre pose
sur une surface plane. Si necessaire, reglez les vis de mise

a niveau pour compenser l'irregularite du sol. L'avant doit

etre legerement plus haut que l'arriere pour que la porte se

ferme plus facilement.

? Nettoyez completement votre refrigerateur et essuyez

toute la poussiere accumulee lors du transport.

? Branchez le cordon electrique dans la prise. Ne le

branchez pas sur la meme prise que d'autres appareils

menagers.

? Laissez votre refrigerateur pendant une heure environ.

Verifiez la circulation d'air froid dans le compartiment a

glace. Votre refrigerateur est maintenant pret a

l'utilisation.
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ESSAI SUR MACHINE

? Nettoyez le refrigerateur a fond :

Essuyez l'exterieur avec un chiffon mou, l'interieur avec

un chiffon mouille et tiede.

? Connectez a la prise de courant femelle pour la tension

alternative propre :

Maintenez la porte ouverte et tournez le cadran de

thermostat a 0.

? Mettez le cadran de thermostat a 6 ou 7 :

Fermez la porte et laissez le moteur rouler pendant 15-20

minutes. Ensuite, ouvrez la porte. L'evaporateur doit

montrer quelques traces gelees. Si le moteur roule

doucement avec un petit ronflement, l'operation est

satisfaisante.

? Si l'operation n'est pas satisfaisante :

Verifiez votre tension electrique. La tension insuffisante

ou instable affecte la performance du refrigerateur. Si

vous n'arrivez pas a trouver la location des pannes,

veuillez contacter votre revendeur immediatement.

Controle de Temperature

Vous pouvez controler la temperature interieure du

refrigerateur en tournant le cadran de thermostat. Les petits

numeros montrent moins de puissance de refroidissement,

les grands numeros en montrent plus. Pour fabriquer les

glacons rapidement ou pour maintenir la glace gelee dans le

compartiment de congelateur, mettez le cadran a 6 ou 7. Le

cadran ne doit pas etre mis exactement aux numeros. Le

thermostat n'actionne pas par etapes, mais sans arret.



ENTRETIEN ET NETTOYAGE 6

Nettoyage de l'interieur

Pour nettoyer l'interieur, utilisez un chiffon doux avec une

solution d'une cuilleree a soupe de bicarbonate de soude et

d'un quart de litre d'eau, ou un detergent doux.

Nettoyez l'interieur de la meme facon.

Nettoyage de l'exterieur

Utilisez une solution tiede de savon ou de detergent doux

pour nettoyer le fini de votre refrigerateur. Essuyez avec un

chiffon doux humide puis sechez.

Precautions pour le nettoyage

Debranchez toujours le cordon electrique de la prise lorsque
vous nettoyez pres des elements electriques.

N'utilisez pas de liquide de nettoyage inflammable ou

toxique.

N'utilisez pas de tampon metallique, de brosse, de nettoyant

abrasif ou de solution alcaline forte sur les surfaces.

Lors d'une absence prolongee:
Lors d'une absence prolongee, debranchez le cordon

electrique et laissez la porte ouverte pour eviter les odeurs.

En cas d'absence courte, enlevez les denrees perissables et

laissez le refrigerateur en etat normal de marche.

Lors du transport:

Fixez toutes les parties mobiles a l'aide de ruban adhesif afin

d'eviter qu'elles ne soient endommages, et relevez les vis de

mise a niveau.



AMPOULE CONGELATEUR

1. Debranchez le cable d'alimentation de la prise secteur.

2. Enlevez le cache du logement de la l'ampoule, pour ce faire, decrochez le,

introduisez votre doigt dans l'orifice et faites glisser le cache avec votre main

comme le montre le schema a droite.

3. Enlevez l'ampoule en la tournant dans le sens inverse des aiguille d'une montre et

placez l'ampoule neuve.

4. Assemblez les elements dans l'ordre inverse du demontage. L'ampoule neuve doit

avoir les memes

caracteristiques que celle d'origine.

ACCESSIBILITE DE LA PRISE D'ALIMENTATION

Le refrigerateur-congelateur doit etre positione pour que la prise d'alimentation est accessible pour la deconnexion en cas

d'accident.

REMPLACEMENT DE LA CORDE D'ALIMENTATION

Si la corde d'alimentation est endommagee, elle doit remplacee par le fabricant ou par l'agent de service ou par quelqu'un

qualifie similaire pour eviter le hasard.



Votre refrigerateur a ete concu pour que la porte puisse etre ouverte de cote droit et gauche. Si vous desirez changer le cote

d'ouverture de la porte, nous vous conseillons de le faire avant de le mettre en place; cette operation pouvant etre plus
compliquee une fois l'appareil installe en marche.

Pour changer de cote les charnieres, voir le schema ci-dessous:

1. Enlever tous les accessoires amovibles de l'interieur de l'appareil.

2. Coucher le refrigerateur en prenant soin de le pas endommager la tuyauterie
situee a l'arriere (prendre l'emballage d'origine pour ne pas rayer la finition).

3. Devisser et deposer le pied reglable (A).

4. Devisser les deux vis (B) et deposer la charniere inferieure (D).

5. Devisser la vis (C) et deposer le pied (H).

6. Soulever la porte doucement et tirer le bas de la porte vers vous pour l'enlever.

7. Enlever le bouchon (F) en prenant soin de ne pas endommager la finition.

Mettre le bouchon dans l'orifice du cote oppose.

8. Devisser l'axe superieur droit el visser le sur le cote oppose de l'appareil.

9. Remettre la porte en place en glissant le pion (G) dans l'orifice situe en haut de

l'appareil. Positionner la porte.

10. Refixer la charniere (D) avec les deux vis (B).

11. Remettre en place le pied reglable (A) en l'ajustant a environ 2cm par rapport a la base.

12. Mettre le congelateur dans son emplacement definitif et regler les pieds pour que l'appareil soit a niveau.

13. Verifier que l'ouverture/fermeture de la porte est correct, et assurez vous que le joint d'etancheite soit bien en appui et qu'il
ne soit pas pince cote charniere. Ajuster la porte si necessaire.

Voir la section intitulee "Mise en Place" au debut de la notice pour connaitre les consignes de mise en place et les precautions a

prendre.
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Certificat de garantie
Cet appareil est couvert par une garantie de 24 mois!

Nous nous engageons, pendant la duree de garantie de 24 mois, a reparer gratuitement votre

appareil et/ou a fournir gratuitement a votre revendeur les pieces de rechange, en cas de panne due a

un vice de fabrication ou de matiere. Des revendications plus importantes a notre encontre sont

exclues. Les dommages dus a un cas de force majeure ou intervenant en cours de transport ainsi que

les frais d'expedition et d'emballage sont a votre charge. Pour le reste, nos conditions de garantie

specifiees au verso sont applicables!

Modele : N°de serie :

Nom de l'acheteur :

Date d'achat : Cachet/signature du revendeur



Conditions de garantie du refrigerateur

1. La periode de garantie prend cours a la date

d'achat et s'etend sur 24 mois. Le debut de la

periode de garantie est considere comme atteste

lorsque l'acheteur presente la preuve d'achat

(recu / ticket de caisse) avec la carte de garantie
completee et signee par le revendeur. Le numero

de serie du produit doit coincider avec le numero

figurant sur la carte de garantie!

2. Pendant la periode de garantie, nous remedions

gratuitement a tous les defauts, pour autant qu'ils
soient dus, preuve a l'appui, a un vice de

fabrication ou de matiere.

3. Sont exclus de la garantie les dommages dus a

une manipulation inappropriee, au non-respect du

mode d' emploi ou a une usure normale de

l'appareil. De meme, la garantie ne s'applique pas
aux pieces usees et aux elements fragiles du

produit (p. ex., voyants, lampes a effluves ou

lampes a incandescence). Les dommages qui
surviendraient pendant le transport sont a charge
de l'acheteur, de meme que les frais d'expedition
et d'emballage.

4. La decision de reparation, d'echange ou de

remplacement nous revient. Les ele ments

echanges ou remplaces sont notre propriete. La

reparation ou le remplacement de pieces ne

prolonge pas la duree de garantie initiale!

5. Le droit a garantie s'eteint des que des personnes
non autorisees par LG Electronics pour le service

interviennent sur l'appareil, ou que celui-ci est

utilise a des fins professionnelles.

6. Conservez imperativement l'emballage original
pour pouvoir transporter l'appareil en toute

securite en cas de service.

7. En cas de recours en garantie, contactez votre

revendeur ou l'un de nos centres de service

agrees.

8. Des revendications plus importantes sont exclues!

Si des points de ces conditions devaient s'averer

caducs, ils sont applicables par analogie. La

validite des autres dispositions n'en est pas
affectee.


